

## Военно-патриотическое воспитание

В рамках месячника защитников Отечества в Алапаевске прошли массовые школьные мероприятия, конкурсы и акции, в которых приняли участие юнармейцы, учащиеся школ и курсанты городских военно-патриотических отрядов.



▲ Победители и участники смотро-конкурса строевой песни с участником Великой Отечественной войны И.Г.Бровином, председателем ОО ветеранов погранвойск Е.И. Останиной, ветераном боевых действий в Афганистане А.С. Ибнеевым и руководителем отряда «Орёл» О.А. Зорихиной

## Общегородская «Зарница»

26 февраля на базе школы №2 прошла большая общегородская военно-спортивная игра «Зарница», в которой приняли участие 16 юнармейских отрядов. Общее руководство при подготовке мероприятия осуществляло начальник штаба местного отделения Всероссийского общественного движения «Юнармия» Е.А. Еремеев. В судейскую коллегию вошли Д.О. Южаков (шк. №15) и Г.П. Алтулаев (шк. №17).

Командам-участницам предстояло пройти через самые разные испытания: от строевой подготовки и полосы препятствий с оказанием первой медицинской помощи до сборки-разборки автомата, пулеметной стрельбы и завязывания альпинистских узлов.

В игру входил этап ориентирования по компасу и викторина на знание военной атрибутики, имен великих русских полководцев и воинских наград СССР и Российской Федерации.

Курсанты-юнармейцы показали в целом хорошие результаты. За участие в военно-спортивной игре благодарственные письмами были награждены команды:

- ВПО «Град» (шк. №1, руководитель Т.Ю. Ермакова);
- ВПО «Вымпел» (шк. №15, руководитель Д.О. Южаков);
- ВПО «Молодая гвардия» (шк. №17, руководитель Г.П. Алтулаев);
- ВПК «Юнармеец» (шк. №1, руководитель Е.А. Напалкова);
- ВПО «Алапаевцы» (шк. №12, руководитель Е.Д. Моторин);
- ВПО «Россияне» (шк. №4,



▲ Д. Якшин, ВПО «Орёл»



▲ Команда ВПК «Звезда»

4 марта в школе №1 состоялся традиционный смотр-конкурс солдатской песни. Учащиеся продемонстрировали навыки строевой подготовки и движение строевым шагом с песней. Компетентное жюри, в которое входили ветераны погранвойск и ветеран Великой Отечественной войны Иван Гурьянович Бровин, выявило победителей и призеров конкурса:

- 1-е место – команда «Орёл» 6 «А» класса;
  - 2-е место – команда 5 «Б» класса;
  - 3-е место – команда 6 «Б» класса.
- Команды подготовили курсанты ВПО «Орёл» (руководитель отряда О.А. Зорихина).



## Песню запевай!



**Победители «Зарницы»:**

- ◆ ВПО «Легион» (шк. №18, руководитель К.Е. Путилова);
- ◆ ВПО «Боец» (шк. №2, руководитель Г.Н. Бородавкина).

**Призеры старшей группы:**

- 1-е место – ВПК «Звезда» (шк. №20, руководитель Е.А. Еремеев);
- 2-е место – ВПО «Наследие» (шк. №4, руководитель И.В. Барышникова);
- 3-е место – ВПО «Стрела» (шк. №2, руководитель Е.А. Еремеев).

**Призеры младшей группы:**

- 1-е место – ВПО «Высота» (шк. №2, руководитель Л.В. Ермакова);
- 2-е место – ВПО «Ритм» (шк. №2, руководитель Н.В. Лепихина);
- 3-е место – ВПО «Орёл» (шк. №1, руководитель О.А. Зорихина).

Д. КЛЕЩЕВ

Снимки Ю. Дунаева



▲ Торжественное построение

## Маресьев – наш Герой



▲ Учащиеся 6 «В» класса школы №2 рассказали о подвиге А.П. Маресьева

19 февраля в преддверии Дня защитника Отечества, праздника героизма, мужества и отваги, в 6 «В» школы №2 прошёл классный час на тему «Маресьев – наш Герой».

К мероприятию учащиеся и их родители оформили «Партию Героя». Здесь краткая биография Алексея Петровича Маресьева, его героический путь и награды. Для более подробного ознакомления на «Парте Героя» QR-код и ссылка на материал в интернет-ресурсах.

Классный час – это поклон, дань уважения Герою, подвиг которого нельзя забывать! Именно такие герои, как Алексей Петрович Маресьев, дали возможность нашему поколению жить под мирным небом.

Классный час прошёл не просто в лекционном формате, а в формате интерактива. Учащиеся готовились, искали информацию о герое не только в официальных источниках, но и читали произведение Бориса Полевого о подвиге Алексея Петровича Маресьева. Ребята делились впечатлениями, представляли себя пилотами в том жутком времени.

Для более глубокого ощущения ученики мерили шлем лётчика времён СССР, который также представлен в экспозиции «Парта Героя».

Классный час закончился минутой молчания.

Спасибо Герою!

Учащиеся 6 «В» класса школы №2  
Снимок И. Штукиной